

PCR mantiene la calificación de “AAA” a la Primera Emisión de Obligaciones de Largo Plazo de Caja Central FINANCOOP

Ciudad de Quito (Mayo 20, 2022). En Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió por unanimidad mantener la calificación de “AAA” a la Primera Emisión de Obligaciones de Largo Plazo de Caja Central Financoop con información del 31 de marzo del 2022. La calificación se fundamenta principalmente en su modelo de negocio, el cual se basa en la banca de segundo piso, por lo que el riesgo de crédito que maneja es bajo; situación que se puede observar en sus indicadores de mora y cobertura; así mismo, la naturaleza de sus operaciones le permiten contar con amplios niveles de liquidez. FINANCOOP en el último año exhibe un crecimiento del patrimonio técnico constituido, gracias a mayores niveles del capital social y de reservas; en este sentido, se evidencia un aumento en el índice de solvencia y una reducción de los niveles de apalancamiento. Por otro lado, la utilidad neta experimentó una contracción anual, afectando a los indicadores de rentabilidad que se ubicaron por debajo del promedio del sistema del segmento 1 de cooperativas, principalmente por el incremento de gastos operacionales por gasto de billetera electrónica y tarjeta de crédito y débito.

La Caja Central FINANCOOP posee una trayectoria de aproximadamente 23 años en el sistema financiero. Su giro de negocio está enfocado en apoyar a las Cooperativas de Ahorro y Crédito socias, por esta razón, posee una participación del 100% en la cartera comercial. No es posible realizar una comparación frente a otras entidades financieras al ser considerada institución financiera de segundo piso, única del país; no obstante, durante el análisis financiero se optó por efectuar una comparación con las cooperativas del segmento uno debido a su participación por monto de activos con respecto a este. En este sentido, FINANCOOP se ubicaría en la novena posición con una representación del 3,04% de los activos de un total de 38 cooperativas registradas.

Por otro lado, los objetivos estratégicos que posee la entidad son de carácter financiero, social, de mercado, procesos internos, de aprendizaje y conocimiento. A continuación, el detalle de las estrategias:

- Fortalecer la Solidez Financiera
- Afianzar la Lealtad y Satisfacción de Socias
- Aliado Estratégico para el crecimiento y sostenibilidad.
- Mejorar la Eficiencia Operacional.
- Impulsar la innovación y digitalidad.
- Afianzar un Grupo Humano Comprometido con la visión de futuro.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Manual de Calificación de Riesgo-PCR

Información de Contacto:

Ing. Francisca Remache
Analista
fremache@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.